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зосередились на розробці вакцини від COVID-19. Також важливим аспектом їх 

діяльності, в першу чергу, стало своєчасне постачання необхідної кількості 

препаратів для лікування людей уражених вірусом. За умов пандемії COVID-19 

активно стали розвиватися  онлайн сервіси, бо люди велику частину часу стали 

проводити вдома, що відповідним чином відбилося на споживчій поведінці. 

Результати проведеного дослідження дають можливість стверджувати, що 

економічна криза, спровокована пандемією COVID-19, зачепила усю світову 

економіку та практично всі види суспільної діяльності. Кожна країна прямо чи 

опосередковано відчує негативний вплив коронавірусу на свою фінансово-

економічну систему. В таких умов важливим представляється формування 

системного підходу в організації соціально орієнтованих галузей економіки, до 

яких з повною мірою відповідальності можна віднести й системи охорони 

здоров’я. Тому питання реорганізації форм й методів надання медичної та 

фармацевтичної допомоги хворим у подальшому будуть актуальними. 
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Онкологічні патології є лідерами у структуру показників захворюваності 

населення будь-якої країни, а лімфогранулематоз (ЛГМ) або лімфома Ходжкіна є 

однією з найчастіших лімфом, які складають 1,0 % від усіх випадків злоякісних 

пухлин [1]. На жаль, в Україні вже протягом декількох років зберігається стійка 

тенденція до зростання показників захворюваності на ЛХ як в цілому, так й по 
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окремих її регіонах [1]. Важливого значення з кожним роком набувають питання 

фармацевтичного забезпечення онкологічних хворих, в т. ч. на ЛГМ.  

Метою наших досліджень став аналіз стану фармацевтичного забезпечення 

хворих на ЛГМ в Україні. За результатами проведених досліджень нами 

встановлено, що забезпечення хворих на ЛГМ здійснюється за рахунок 

державного (місцевих) бюджетів, власних коштів, а також благодійних та інших 

суспільних організацій. За даними 2019 р. було придбано 29 позицій ліків за 

напрямом «Доросла онкологія». У закупівлях брали участь фармацевтичні 

компанії з України, Німеччини, Швейцарії, Франції, Великобританії тощо. У 

державному бюджеті на 2019 р. на закупівлі ліків передбачено 6,6 млрд грн, з 

них на напрям «Дорослої онкології» припадало понад 1,3 млрд грн (19,7%). За 

даними міжнародних фахівців, приблизно 90,0% препаратів за напрямом 

«Дорослої онкології» купувалися дешевше, а ніж у 2014 р.. У 2020 р. кошти, 

передбачені в державному бюджеті України на закупівлі ліків і медичних 

виробів, суттєво зростуть – аж на 3,2 млрд грн, а всього передбачено витрати  

9,77 млрд грн.. Важливим позитивним кроком у процесі підвищення рівня 

фармацевтичного забезпечення онкологічних хворих є формування асортименту 

ЛП, які можуть бути закуповуватися міжнародні організації за державні кошти. 

У наслідок цього, вдалося досить швидко провести закупівлі за державні кошти, 

а при формуванні переліку закупівель на 2020 рік МОЗ України використовувала 

методи оцінки медичних технологій (ОМТ або Health Technology Assesment) із 

залученням фахівців Департаменту ОМТ Державного експертного центру МОЗ 

України 

Вважаємо, що процес фармацевтичного забезпечення онкологічних хворих, 

в т. ч. на ЛГМ в Україні буде розвиваються у напрямку раціонального 

використання обмежених ресурсів охорони здоров’я.  
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За даними ВООЗ, близько 1/3 дорослого населення розвинених країн 

приймають психофармакологічні препарати. Згідно статистики в Україні 3% 

населення страждає психічними розладами. В порівнянні з іншими країнами, в 
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